

СЛУЖБЕНА БЕЛЕШКА
о предаји Милорада Луковића Легије

Дана 02. 05. 2004. године био сам на одмору на Златибору. Негде око 21.00 сат јавио ми се телефоном начелник Јавне безбедности, Мирослав Милошевић, и рекао ми је да га је позвао командант Жандармерије, генерал-пуковник Горан Радосављевић са информацијом да се првооптужени за убиство премијера Зорана Ђинђића, Милорад Луковић, предао јединицама Жандармерије. Непосредно после тога контактирао ме је и генерал Радосављевић који ми је потврдио ту чињеницу.

{ С обзиром да се ради о врло опасном лицу, лицу које се дуже времена тражи и за којим је издата црвена потерница Интерпола, одлучио сам да прекинем одмор и да кренем ка Београду. } (1)

У међувремену, Милорад Луковић је приведен у службене просторије МУП-а, у ул. Кнеза Милоша бр. 101, зато што су зграда и те просторије изузетно добро чуване, као и због ефикасности саме процедуре, јер је констатовано да је најбоље да се првооптужени, Милорад Луковић, што хитније спроведе у Окружни затвор (исте ноћи). } (2)

Када сам дошао у Београд, око 01.00 сат, затекао сам у службеним просторијама начелника Јавне безбедности, команданта Жандармерије и првооптуженог Милорада Луковића. Нешто касније је стигао и Раде Булатовић, директор БИА-е.

{ Првооптужени није износио никакве чињенице, детаље, нити било шта што је везано за поступак који се против њега води, а није ни питао у вези тога од стране ОСЛ лица. } (3)

Он је изнео разлоге своје предаје надлежним органима наводећи да је један од основних утврђивање истине и заштита свих припадника јединице којом је он командовао, као и да једноставно не може више да издржи да се та јединица и он нападају у јавности.

Такође је изнео да је један од главних разлога његове предаје, на овакав начин, да затражи заштиту за своју децу и своју жену, јер је изразио сумњу да они могу бити предмет освете, притиска, и при том је нагласио да то могу да буду нека лица из Босне, не наводивши имена.

{ У току боравка, Луковић није напуштао просторију. Први је зграду напустио, на сопствени захтев, пре спровођења Луковића у затвор, генерал-пуковник Радосављевић. } (4)

{ Напомињем да је цела процедура око сачињавања пропратне документације рађена доста споро. Радници Управе криминалистичке полиције су, како су ме известили, неколико пута употпуњавали документацију сагласно прописима, зато што су искрсли одређени проблеми у вези његовог смештања у Окружни затвор, због времена у коме је он требало да се спроведе. } (5)

{ Пошто је испоштована законска процедура, Милорад Луковић је спроведен уз оружану пратњу, око 02.00 часа, у Окружни затвор. } (6)

МИНИСТАР
Драган Јочић

